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ASSEMBLEA ORDINARIA  
VERBALE DEL 11 APRILE 2026 

 

In data 11 aprile 2026, alle ore 14,30 si è svolta in presenza  ed in seconda convocazione 
,essendo la prima andata deserta,  l’Assemblea Ordinaria dei soci dell’associazione 
presso la sede sociale in Vignola via Caduti sul Lavoro n. 660 per discutere e deliberare 
sul seguente: 

 

Ordine del giorno: 
1. Relazione sulle attività svolte nel corso del 2025; 
2. Presentazione ed approvazione del rendiconto di cassa 2025; 
3. Esame eventuali proposte attività 2026; 
4. Varie e d eventuali. 

Alle ore 14,30 sono presenti n. 15 soci, n. 3 soci rappresentati per delega, di cui solo 15 
aventi diritto al voto, nessuno ha chiesto di collegarsi in videoconferenza. Per volere 
unanime dei presenti viene nominata presidente la signora Vernia Sandra, la quale, 
dopo avere constatato la validità dell'Assemblea ed avere nominato la signora Roli 
Valentina quale segretaria verbalizzante, dà inizio ai lavori.  

 

1. Relazione sulle attività svolte nel corso del 2025 

Il Vicepresidente Grandi Roberto inizia a leggere ed a illustrare la relazione sulle attività 
svolte nel corso del 2025, una copia della quale viene allegata al presente verbale che 
ne forma parte integrante. Al termine viene chiesto all’assemblea se ci sono osservazioni 
sulle attività ed eventuali proposte di miglioramento. Viene chiesto all’unanimità se dopo 
la fine del Progetto O.S.C.A.R. sarà ancora possibile utilizzare il terreno per attività interne 
all’associazione, il Vicepresidente interviene riferendo l’intento a mantenerne la 
disponibilità. Il Vicepresidente comunica con dispiacere il problema della diminuzione 
del numero di volontari e quindi di forza fisica. Al termine la relazione viene condivisa da 
tutti all’unanimità.  

 
2. Presentazione ed approvazione del Rendiconto di Cassa 2025 

Viene consegnata ai presenti copia del rendiconto 2025 redatto con il criterio di cassa 
per procedere successivamente alla lettura ed alla illustrazione delle varie voci di 
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entrate e uscite che lo compongono. La differenza tra di esse presenta un avanzo di 
euro 18.717,80 dovuto soprattutto  al contributo della Regione Emilia Romagna relativo 
al progetto O.S.C.C.A.R. i cui costi termineranno nel corso del  2026. Vengono illustrate in 
modo dettagliato tutte le varie voci in entrata e in uscita. Alcuni soci chiedono 
spiegazioni che vengono prontamente fornite loro. Al termine della illustrazione il 
rendiconto viene approvato all'unanimità.  
 

3. Esame eventuali proposte attività 2026; 
Interviene la Presidente Vernia Sandra consegnando ai presenti una copia stampata 
delle attività  previste per il2026, per procedere successivamente alla lettura e 
illustrazione di esse: caffè e pranzi in compagnia e cucina alla domenica. Viene chiesto 
ai presenti se hanno ulteriori proposte per le attività nell’anno in corso, oltre a quelle già 
in cantiere; alcuni propongono di organizzare gite a Vignola e dintorni senza la necessità 
di organizzare un pullman a pagamento e di organizzare un incontro alla piscina di 
Vignola per l’estate 2026. Viene inoltre proposto di organizzare delle giornate dedicate 
alla creazione manuale di gadget vendibili alle bancarelle, la Presidente comunica con 
dispiacere le difficoltà organizzative presenti in seguito alla mancanza di volontari. 
 

4. Varie ed eventuali. 
A questo punto la signora Ballati Nelda comunica l’apertura della Casa della Comunità 
di Castelnuovo Rangone entro la fine dell’anno, uno spazio utile per le attività delle 
associazioni. Non essendoci più nulla su cui discutere e deliberare la seduta viene sciolta 
alle ore 16,00. 

 

  La Presidente       La Segretaria 

  Vernia Sandra       Roli Valentina 
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